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اليَِة أ(: التمرين الأول  ن(5.1: أكَْمِلْ المُسَاوِيَاتِ التَّ

6 + 6 + 6 + 6 =   .   x   .  =    .           

3 x 5 =   .   +   .   +   .  +   .   +   .  =    .           

4 + 4 + 4 =   .   x   .   =    .           

 ن(: 5.1ب( أحوّل إلى الوحدة المناسبة )     

               

600 ...........................

5000 300 ........................

1 .....................

cl l

ml cl l

l cl



 


 

 ن(1.5: ) ين الثانيالتمر

  ِا؟هَ يْ دَ لَ  حَ بَ صْ أَ  مْ . كَ كُ لِ مْ ا تَ مَ  فَ عْ ا ضِ وهَ بُ ا أَ هَ ادَ زَ  دج وَ  013 غُ لَ بْ ة مَ يَ يلِ امِ كَ  دَ نْ ع 

................................................................................................... 

 ن(1..5: ) التمرين الثالث

  َة : بَ اسِ نَ ة المُ انَ ي الخَ فِ  ةِ يَ الِ التَّ  ادِ دَ عْ الَ  نَ مِ  دَ دَ عَ  لَّ كُ  عْ ض 

2000 – 188 – 2162 – 319 – 4576 

 أعداد فردية أعداد زوجية

 
 

 

 

 

 7102 فيفري:                 (       3AP)ابتدائي الثالثة :لمستوىا 

 الرياضيات للفصل الثاني في مادة(7رقم )اختبار
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 :التمرين الرابع

 ن(1..5لٍ )كْ لّ شَ كُ  ية فِ مَ ائِ ا القَ ايَ وَ الزَ  نُ ي  عَ أُ  

 
 

 

 ن(0: ) الوضعية الادماجية

 أكياس 4صندوقا من الحليب بكل صندوق  .5استلم لبان 

 احسب عدد الكياس. -

 كيسا. 54مجموعة فبقي له باع 

 .باعهااحسب عدد الكياس  -

 

 بالتوفيق
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 تصحيحلا

اليَِة أ(: التمرين الأول  ن(5.1: أكَْمِلْ المُسَاوِيَاتِ التَّ

6 + 6 + 6 + 6 = 6. x 4 .  =  24  .           

3 x 5 =  3.   +   3.   + 3  .  +  3 .   +  3 .  =   15 .           

4 + 4 + 4 = 4 .  x 3 .  =  12  .           

 ن(: 5.1ب( أحوّل إلى الوحدة المناسبة )     

600 cl =6 l                                      

5000 ml + 300 cl =8 l                     

1l = 100 cl                                      

 ن(1.5: ) ين الثانيالتمر

 ( 013+ 013+ ) 013=  5313دج        1050.اهَ يْ دَ لَ  حَ بَ صْ أَ  ..

 ن(1..5: ) التمرين الثالث

  َة : بَ اسِ نَ ة المُ انَ ي الخَ فِ  ةِ يَ الِ التَّ  ادِ دَ عْ الَ  نَ مِ  دَ دَ عَ  لَّ كُ  عْ ض 

2000 – 188 – 2162 – 319 – 4576 

 أعداد فردية أعداد زوجية

– 4576– 2162-188-

2000 

 
 

319 

 

 

 :التمرين الرابع

 ن(1..5لٍ )كْ لّ شَ يكُ ة فِ مَ ائِ ا القَ ايَ وَ الزَ  نُ ي  عَ أُ  
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 ن(0: ) الوضعية الادماجية

 أكياس 4صندوقا من الحليب بكل صندوق  .5استلم لبان 

 3.1صندوق....................................... 44عدد الكياس. -

- 44  =4  ×5. .................................................3.1 

 3.1العمليّة العمودية.................................................. -

 3.1كيسا.................................... 04 التي باعهاالكياس  عدد -

- 04  =54 – 44.................................................3.1 

 3.1العمليّة العمودية.................................................. -

-  
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